
Tipo: Solene Início: 01/01/2021 - 10:00 Fim: 01/01/2021 - 12:50
Local: Plenário Geraldo Costa Camargo
Lista de Presença:
Presentes: Ananias José Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Carlos Rodrigues de Oliveira, Aldemir Clemente da
Silva, Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira, Derli de Jesus Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Edivaldo
Sousa Araújo, Eduardo Lippaus, Enoque Leal Moura , Luiz Carlos Silva Meira - Luiz Regional, Valdecir Alves
Pereira - Nego, Orlando Cesar Andretta, Paulo Pereira Filho , Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Edimilson
Marcelo Afonso - Zaca, Marcia Cristina Campos, Marciêne Rego Pessoa Campos de Albuquerque,

ATA DA SESSÃO SOLENE ONLINE DE POSSE DE VEREADORES, PREFEITO E VICE-PREFEITO, ELEITOS EM
15 DE NOVEMBRO DE 2020, PARA O QUADRIÊNIO 2021/2024, ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E
COMPOSIÇÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES. Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e
um, às 10h, no Prédio da Câmara Municipal de Hortolândia, iniciou-se os trabalhos da Sessão Solene online para
posse dos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito, eleitos em 15 de novembro de 2020, para o mandato do quadriênio
2021/2024. A presente Sessão foi transmitida através do canal da Câmara Municipal de Hortolândia através do
endereço eletrônico www.cmh.sp.gov.br e usando a plataforma de transmissão Google MIT e levou em
consideração a Declaração de Emergência em Saúde Pública de Importância Nacional em decorrência da Infecção
Humana pelo novo coronavírus (2019-nCoV) pelo Ministério da Saúde; o Decreto Estadual nº 65.415, de 23 de
dezembro de 2020; o Decreto Municipal nº 4.697, de 23 de dezembro de 2020; o Ato da Presidência nº 42, de 14 de
dezembro de 2020, alterado pelo Ato da Presidência nº 44, de 28 de dezembro de 2020; e a preocupação desta
Edilidade com a saúde pública. Em conformidade com o Art. 16 da Lei Orgânica do Município de Hortolândia,
caberia ao Senhor Vereador mais votado dentre os presentes dirigir os trabalhos da Sessão de Posse. Assim
sendo, o Vereador reeleito, Senhor Valdecir Alves Pereira assumiu os trabalhos da presente Sessão Solene online
de Posse dos eleitos, já estando presentes, também virtualmente, o Exmo. Senhor Prefeito reeleito, Ângelo Augusto
Perugini; e o Exmo. Senhor Vice-Prefeito reeleito, José Nazareno Zeze Gomes. Já na direção dos trabalhos, pelo
Senhor Presidente da Sessão Solene foi dito, que na pessoa do Senhor Prefeito Ângelo Augusto Perugini,
cumprimentava a todas as autoridades presentes virtualmente, dando os parabéns a todos os eleitos para dirigirem
os destinos do Município de Hortolândia nesta nova Legislatura. Em continuidade, o Senhor Presidente da Sessão
Solene fez a chamada dos senhores Vereadores eleitos, ficando registrado que em razão dos protocolos adotados,
a lista de presença dos vereadores eleitos foi assinada no momento da chegada de cada um ao Prédio da Câmara
Municipal, respeitando todas as normas sanitárias de segurança exigidas. Ficou confirmada a presença de todos os
Senhores Vereadores eleitos: Aldemir Clemente da Silva, Ananias José Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Carlos
Rodrigues de Oliveira, Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira, Derli de Jesus Athanazio Bueno, Dionata
Domingues, Eduardo Lippaus, Edivaldo Sousa Araújo, Edimilson Marcelo Afonso, Enoque Leal Moura, Luiz Carlos
Silva Meira, Marcia Cristina Campos, Marciêne Rego Pessoa Campos de Albuquerque, Orlando Cesar Andretta,
Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Valdecir Alves Pereira. Em seguida, o Senhor
Presidente da Sessão Solene declarou aberta a Sessão de instalação da 8º Legislatura de 2021/2024, convidando
a todos os presentes para que se colocassem em posição de respeito para a execução dos Hinos Nacional e de
Hortolândia. Ainda nesta posição, pelo Senhor Presidente da Sessão Solene foi convidado o Vereador Aldemir
Clemente da Silva, para que fizesse uma oração. Já em ato formal de posse, o Senhor Presidente da Sessão
Solene solicitou a todos os Senhores Vereadores eleitos que se novamente em posição de respeito, estendendo a
mão direita, e reafirmassem o juramento que seria proferido por ele, que o fez nestes termos: “Prometo exercer com
dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses do Município
e o bem estar de sua população”, sendo reafirmado por todos os Vereadores presentes, em voz uníssono: “Assim
prometo”. Em prosseguimento, o Senhor Presidente da Sessão Solene informou aos presentes que todos os
Vereadores eleitos depositaram na Secretaria da Câmara, os respectivos Diplomas da Justiça Eleitoral,
apresentando Termos de Desincompatibilização, bem como, das respectivas declarações de bens, estando todos
aptos a serem empossados nos respectivos mandatos legislativos, esclarecendo que novamente em razão dos
protocolos adotados, o Termo de Posse dos Vereadores eleitos foi assinado no momento da chegada de cada um
ao Prédio da Câmara Municipal, respeitando todas as normas sanitárias de segurança exigidas, o que foi feito. Pelo
Senhor Presidente da Sessão Solene, foi dito que em vista dos poderes conferidos pela Lei Orgânica do Município
de Hortolândia declarava empossados todos os Vereadores eleitos no pleito de 15 de novembro de 2020 e
declarando instalada a 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Hortolândia, para o quadriênio 2021/2024. Concluída
a posse dos Senhores Vereadores eleitos, o Senhor Presidente da Mesa iniciou as formalidades de posse dos
Senhores Prefeito e Vice-Prefeito eleitos, solicitando que os mesmos se colocassem em posição de respeito, com a
mão direita estendida, e reafirmassem o juramento que seria proferido por ele, que o fez nestes termos: “Prometo
exercer com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a Constituição e as Leis, defendendo os interesses
do Município e o bem estar de sua população”, sendo reafirmado por ambos, em voz uníssono: “Assim prometo”.
Da mesma forma que em relação aos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente Sessão Solene esclareceu que
pelo Senhor Ângelo Augusto Perugini e pelo Senhor José Nazareno Zeze Gomes, havia sido entregue à Secretaria
da Casa os respectivos Diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral, bem como os demais documentos exigidos para
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a posse, estando aptos a tomarem posse, ficando registrado que em razão dos protocolos adotados, o Termo de
Posse do Prefeito e Vice-Prefeito eleitos foi assinado no momento da chegada de cada um ao Prédio da Câmara
Municipal, respeitando todas as normas sanitárias de segurança exigidas, sendo pelo Presidente da Sessão
Solene, declarados empossados. Concluídas as formalidades de posse dos eleitos, pelo Senhor Presidente da
Sessão Solene foi colocada a palavra aos Senhores Vereadores: Aldemir Clemente da Silva, Ananias José
Barbosa, Aparecido Antônio Meira, Carlos Rodrigues de Oliveira, Clodoaldo Santos da Silva, Daniel Laranjeira, Derli
de Jesus Athanazio Bueno, Dionata Domingues, Eduardo Lippaus, Edivaldo Sousa Araújo, Edimilson Marcelo
Afonso, Enoque Leal Moura, Luiz Carlos Silva Meira, Marcia Cristina Campos, Marciêne Rego Pessoa Campos de
Albuquerque, Orlando Cesar Andretta, Paulo Pereira Filho, Reginaldo Roberto Rodrigues da Costa, Valdecir Alves
Pereira, todos dispondo, de forma semelhante, sobre cumprimentos de praxe e agradecimentos ao Prefeito e ao
Vice-Prefeito reeleitos, aos familiares, à equipe, aos partidos e representantes, aos Vereadores eleitos e a Deus, e
também agradecendo a população pelos votos, e aos desafios a serem encarados durante os próximos anos. Em
continuidade, pelo Senhor Presidente da Sessão Solene foi colocada a palavra ao Exmo. Prefeito reeleito, Senhor
Ângelo Augusto Perugini, que após cumprimentos de praxe, autoridades em geral, e em especial à Exma. Senhora
Juíza Eleitoral Dra. Juliana Ibrahim Guirao Kapor, agradeceu a Deus e a sua família, e a toda população
Hortolandense, ressaltando a grande responsabilidade de representar a cidade, tendo muita resiliência e
preservando a vida. Ainda cita a grande chance da retomada da economia, preparando a cidade para os próximos
anos, tanto recentes e futuros. Em seguida, o Senhor Presidente da Sessão Solene passou a palavra ao Exmo.
Vice-Prefeito reeleito, Senhor José Nazareno Zeze Gomes, que agradeceu todos os Vereadores eleitos,
autoridades, seus familiares, e aos partidos, discorrendo também sobre toda a história do Prefeito de Hortolândia
Ângelo Augusto Perugini e seus planos para o mandato, e ao futuro da Cidade Hortolândia, desejando um ótimo
mandato a todos. E por fim, o Senhor Presidente da Sessão Solene fez o encerramento da presente Sessão
Solene. Encerrado o uso da tribuna, pelo Senhor Presidente da Sessão Solene foi declarado encerradas as
formalidades de posse, cumprimentando a todos os empossados, agradecendo a todos os eleitos, funcionários da
Câmara Municipal e da Prefeitura Municipal, desejando um ótimo ano cheio de bençãos. Em seguida, declarou a
Sessão suspensa por 30 (trinta) minutos, para os procedimentos necessários à eleição da Mesa Diretora para o
biênio em início. Após a suspensão e retomando os trabalhos, o Senhor Presidente convidou a todos os Senhores
Vereadores a tomarem seus assentos para a reabertura da Sessão, e requisita ao Senhor Vereador Daniel
Laranjeira que auxiliasse nos trabalhos da Eleição da Mesa Diretora. Assim sendo, o Senhor Presidente da Sessão
Solene, solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a chamada para confirmação do quorum necessário. Presentes
todos os Senhores Vereadores. Confirmado o número legal de Vereadores pelo Senhor Presidente foi declarada
reaberta a Sessão, e iniciados os trabalhos para a eleição dos Membros da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022,
em conformidade com o Artigo 38 do Regimento Interno, mencionando todos os cargos que compõem a Mesa,
esclarecendo que a votação seria secreta, em conformidade com o Artigo 41 do Regimento Interno, e que deveria
ser assegurado, na medida do possível, a participação proporcional dos partidos com representação na Câmara.
Em seguida convocou os interessados em concorrer aos cargos da Mesa Diretora, para que apresentassem
chapas. À Mesa dos trabalhos fora apresentada Chapa Única, com os seguintes nomes e respectivos cargos:
Presidente: Paulo Pereira Filho - PL; 1º Vice-Presidente: Valdecir Alves Pereira - PSD; 2º Vice-Presidente: Edimilson
Marcelo Afonso - PTB; 1º Secretário: Daniel Laranjeira - PSD; 2º Secretário: Clodoaldo Santos da Silva - MDB; e 3º
Secretário: Dionata Domingues - PSDB. Após apresentação da CHAPA ÚNICA, pela Presidência foi suspensa a
Sessão, pelo tempo necessário, para elaboração das respectivas cédulas de votação. Com as cédulas prontas, o
Senhor Presidente da Sessão Solene e o Senhor Secretário rubricaram todas as cédulas, com o Senhor Presidente
solicitando que se procedesse novamente a chamada regimental para confirmação da presença dos Vereadores.
Havendo quórum suficiente, foi declarado retomado os trabalhos e iniciada a Votação, solicitando ao Senhor
Secretário que procedesse a chamada, um a um, para que após a assinatura da Folha de Votação, depositassem
seus votos na urna. Concluída a votação, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário para que fizesse a
abertura da urna, e convidou um representante da Chapa ou qualquer outro Vereador interessado para que
acompanhasse a apuração dos votos, tendo comparecido a Senhora Vereadora Márcia Cristina Campos. Apurados
os votos, recontados e conferidos, apurou-se 19 (dezenove) votos a favor da CHAPA ÚNICA e assim, ficou eleita a
Chapa composta pelos senhores Vereadores: Presidente: Paulo Pereira Filho - PL; 1º Vice-Presidente: Valdecir
Alves Pereira - PSD; 2º Vice-Presidente: Edimilson Marcelo Afonso - PTB; 1º Secretário: Daniel Laranjeira - PSD; 2º
Secretário: Clodoaldo Santos da Silva - MDB; e 3º Secretário: Dionata Domingues - PSDB, que foram declarados
eleitos para a Mesa Diretora. Em continuidade, o Senhor Presidente em exercício após cumprimentos e votos de
uma boa gestão aos Senhores Vereadores eleitos para a nova composição da Mesa Diretora e agradecimentos a
todos pelos trabalhos até aquele momento, convidou os novos Membros eleitos para a Mesa para que ocupassem
seus devidos lugares, declarando-os empossados. Já na direção dos Trabalhos da Mesa, o Presidente eleito, o
Senhor Vereador Paulo Pereira Filho tomou a condução dos trabalhos, em continuidade da Sessão,
cumprimentando a todos, agradecendo a Deus pela oportunidade e aos nobres colegas que conduziram os
trabalhos da Mesa até aquele momento, agradeceu ao Vereador Valdecir Alves Pereira pela brilhante condução de
sua presidência durante o biênio de 2019/2020. Também agradeceu os novos componentes da Mesa Diretora,
encerrando os agradecimentos a todos os seus assessores. Em seguida, solicitou aos Senhores Vereadores, em
especial aos líderes partidários, que indicassem os nomes dos vereadores que quisessem fazer parte das
Comissões Permanentes da Câmara, esclarecendo que os vereadores que foram eleitos para cargos na Mesa não
poderiam fazer parte das comissões. Anunciou cada uma das comissões permanentes: Comissão de Justiça e
Redação; Comissão de Finanças e Orçamento; Comissão de Infraestrutura Urbana, Meio Ambiente e Assuntos
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Metropolitanos e Comissão de Desenvolvimento do Bem Estar Social, Direitos Humanos e Cidadania. Neste
momento, o Senhor Presidente submeteu ao Plenário para a indicação dos membros das Comissões Permanentes
seriam indicados antes do início dos trabalhos legislativos, o que foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, o
Senhor Presidente esclareceu que as comissões seriam nomeadas por Ato da Presidência, em conformidade com
o Artigo 76 do Regimento Interno, e que após nomeadas, estas deveriam se reunir para indicação de seus
presidentes. Concluídos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou suspensa a Sessão, pelo tempo necessário à
elaboração da presente Ata, que após lida e achada conforme foi aprovada por todos os Senhores Vereadores.
Sem mais a tratar, após agradecimentos de praxe, e lembrete que a primeira Sessão Ordinária do ano seria na data
de 1º de fevereiro, segunda-feira, às 17h30min, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão
Solene, às 12h50min,

Termo de Encerramento:
Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente Sessão às 14h05min, da qual eu, Karina Juliane Ghiraldelli
Baccan, servidora designada para o ato, lavrei a presente Ata, que lida, discutida e aprovada será assinada pelo
Presidente e Vereadores presentes. 1 - Aldemir Clemente da Silva 2 - Ananias José Barbosa 3 - Aparecido Antônio
Meira 4 - Carlos Rodrigues de Oliveira 5 - Clodoaldo Santos da Silva 6 - Daniel Laranjeira 7 - Derli de Jesus
Athanazio Bueno 8 - Dionata Domingues 9 - Eduardo Lippaus 10 - Edivaldo Sousa Araújo 11 - Edimilson Marcelo
Afonso 12 - Enoque Leal Moura 13 - Luiz Carlos Silva Meira 14 - Marcia Cristina Campos 15 - Marciêne Rego
Pessoa Campos de Albuquerque 16 - Orlando Cesar Andretta 17 - Paulo Pereira Filho 18 - Reginaldo Roberto
Rodrigues da Costa 19 - Valdecir Alves Pereira. * (Esta Ata Eletrônica não substitui a Ata assinada, depositada na
Secretaria da Câmara.)
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